

面容姣好、气质娴雅的熟女,会为了家人不计一切付出,希望他是个有责任心、有爱心的男人。

你知道相亲前通过什么方式可以提高成功率吗?你知道相亲时的安全话题有哪些吗?你知道约会后

应该什么时候再联系吗?本期婚恋专题“相亲Style @南京”为你揭秘。

“爱情城堡”第三季圆满结束,脱单的朋友继续抱团取暖,还未成功的伙伴请继续关注红娘活动。

——现代红娘本周推荐



主持人:乐媛,巨蟹女
邮箱:kuaibaodhn@126.com
红娘微博:http://weibo.com/xdhn

和现代红娘一起 为您寻找缘分

婚恋专题 ----- [幸福周周报]截至2012年11月20日,共有30349对有缘人在现代红娘收获幸福

婚姻|家庭|咨询|师

相亲准备

82%的女性和75%的男性认为在与相亲对象见面前应当进行先期沟通。**南京的女性最喜欢使用网络聊天工具在相亲前与男方沟通。**(据中国男女婚恋系列调查)

现代红娘资深婚恋顾问李老师介绍,在相亲前,双方有针对性地进行前期沟通,一方面可以初步判断相亲对象是否对自己“口味”,同时也可以通过前期初步了解,提高相亲成功率。在现代红娘,婚恋顾问首先会根据会员自身情况及交友要求选择匹配合适的人选,约见前不但会提前把双方的情况作详细介绍,还会适当地做些约见提醒。调查显示,女性较关注男士是否“刮胡子”“换衣服”,而男性则相对看重鞋是否干净。

相亲话题

男女都不愿回答与财产、前任(男友/女友)相关的问题。**江苏男性想了解女方的个人存款情况。南京的男性想知道女性单身的原因。江苏男女普遍都不在意对方婚史。**(据中国男女婚恋系列调查)

李老师建议,财产、学历等都属于动态因素,“现在有

除了周一休息,现代红娘供会员约见的VIP包间每天都需要预约。婚恋顾问们上班第一件事就是把约见表交由专门的工作人员安排包间的分配,以确保每对约见都有良好的环境。而对于那些“不在相亲,就在相亲路上”的单身朋友,不但要记准约会时间,尽量在交通高峰前挤进新街口,还要熟记当下流行的各种相亲Style。

本版撰文 爱周刊记者 乐媛

相亲Style @南京



不等于将来有,现在没有不等于永远没有。”相亲时关注性格、是否有共同语言以及原生家庭模式等相对固化的特点比关注当下的物质条件来得实际。调查显示女性最喜欢有思想、有理想,同时具备温柔体贴特质及绅士风度的男性;而表现得温柔体贴的女性最容易让男性产生好感。南京女性认为双方沟通是否顺畅很重要。对于过往的情感,只要对方能够很好地消化排解掉曾经的创伤,自己也可以愉快地接纳对方,一切向前看,婚史不会成为障碍。

相亲过后

如果相亲结束后双方感觉还好,在男性提出送女性回家时,女性的态度是“欢迎还拒”,男性则表现“浅尝辄止”的特点。99%的男性都会在相亲后先联系女性。(据中国男女婚恋系列调查)

在现代红娘,婚恋顾问会在约见结束时第一时间回访,或趁热打铁或说明情况另作安排。李老师建议,除了红娘助力,相亲结束后,男方如果有进一步联系的意向要勇敢、不要怕拒绝,积极主动地联系女方,表达自己的诚意。而女生可适度矜持,考验一下男方的诚意。

做个事业爱情兼得的幸福女人

上周日,走出考场的王艳长长地舒了口气,“几个月的辛苦应该没有白费。”

王艳是2012年下半年婚姻咨询家庭咨询师考试大军中的一员。她告诉记者,生完孩子后,老公就希望她一心一意做全职太太。但独立、有追求的她不想离职太远,可是面临孩子没人照顾的情况,她也狠不下心,“要是有个既有发展前景又可以兼顾家庭的工作就好了。”

纠结中,王艳在快报上看到了婚姻家庭咨询师的报名,她了解到这份工作不但有广阔的市场前景,“做好了可以自己开工作室”。而且时间也比较灵活,不用朝九晚五坐班,很适合自己。

“学习也比较方便,网络课程和面授都有。”王艳说,“学习一点都没耽误照顾宝宝,而且还让我学会了不少亲子知识,以及在出现问题时如何和家人沟通的方法,受益匪浅。”

2013年婚姻家庭咨询师开始接受报名,大专及以上学历均可报名参加学习,学员通过学习培训及考试,即可获得相关证书。

报名电话:快报24小时热线96060

爱|在|玄武|湖

海归男的七日情缘

“才挂了一周就要撤资料了?”上周六一大早,海归男小吴就来到快报玄武湖相亲大会现场申请拿回自己的信息单。“才一周时间,要不要再观望观望?”工作人员友情提醒。小吴信心满满,“不用了,她就是我要找的人。”

虽然小吴的资料一周前才第一次挂出来,但在一周的时间里,他收到了不少有意向的电话,“有三四个都是海归,加了QQ,挺聊得来的。”但看到小美的照片时,小吴突然有了心跳的感觉,“这就是我的心动女生。”见面,约会,“她对我也挺有意思的。”

“结婚的时候一定要请你们吃喜糖。”小吴临走时还把自己的哥们儿托给红娘,“他也是个海归男。”

时间:11月24日10:00-15:30

地点:玄武湖公园樱洲长廊

声明:现代快报现代红娘公益相亲大会每周六定时定点在玄武湖公园樱洲长廊举行,其他相亲组织与本机构无关。

小|龙|女|教|你|谈|恋|爱

90后来袭 80后别急

最近“90后寻爱倾心70后,宁找离异大叔不要幼稚男”的新闻让80后恨嫁女们很淡定,“市场越来越小,压力越来越大。”对于80后的恐慌,小龙女表示“没必要”。成熟的婚恋和爱情观也有自己的生长周期,90后毕竟才“初出茅庐”,他们正经历自己的“前相亲时代”,离真正走进婚姻的要求还差很多,远没到跟80后“抢对象”的地步。

小龙女认为,90后的活跃并不意味着他们对婚恋恐慌,只是对“信息”选择的本能。90后是信息时代的“原住民”,他们习惯获取信息的权利,爱情与交友也不例外,他们更多是把恋爱当作体验和婚前的“练爱”经历。对爱情的好奇,他们不掩饰,不遮盖,不虚伪,很多“超个性”的90后“内心独白”很有趣,显示了他们对爱情敢想敢做的态度,而社会对80后剩男剩女的关注,让他们形成了“先下手为强”的流行观念。

(小龙女:原名龚海燕,世纪佳缘创始人兼联席首席执行官)

会员推荐

约她请拨打 025-58598106

希望你是一个好老公好爸爸

如果说五年前的重新开始,是出于一个女人的担当;如今,托现代红娘重组家庭就是一个妈妈对孩子的歉疚。曾几何时,她发现儿子开始有了心事,看到别的孩子在父母陪伴下玩耍,儿子会若有所思地沉默。面容姣好、气质娴雅的她有点心酸,不由得给自己鼓气,“妈妈会努力给你一个完整的家。”

成熟的女人最美丽

曾经,她也是职场上的拼命三娘,披星戴月,加班到夜里两三点是常有的事。从普通职员做到公司高管,她喜欢挑战,也享受付出后收获成功的喜悦,虽然辛苦,但她不觉累,“痛苦的是不被理解。”

“前夫是个随遇而安的人,他认为女人应该相夫教子,甚至做全职太太。”静娴说,“但那个

时候我那么年轻,那么有冲劲,面对充满前景的发展空间,很难停下脚步。”在前夫事业停滞不前的时候,静娴通过自己的努力在事业上取得了成功,但同时这也成了他们之间的隔阂。

“如果有时光隧道,现在再遇到同样的情况,我的心态会平和很多。”现在的静娴既要忙事业又要忙孩子,为了事业和家庭保持平衡,她跟老板约法三章,“偶尔加班,要有周末,团队作战。”上班时保持高压战斗状态,这样下班后可以尽量多地陪伴儿子。

忙完孩子和工作,静娴也会刻意放慢生活节奏体味原来匆忙中忽略的点滴。“我现在才真正成熟,事业只是生命的一部分,幸福的家庭也很重要。我会努力让自己越活越精彩,绽放美丽人生。”

一家人在一起才叫幸福

在80后、90后的小姑娘为“为爱结婚”还是“为财结婚”争论不休时,已过不惑之年的静娴对婚姻有自己的理解,“一家人幸福地在一起才是幸福。”

一家人除了包括恩爱的夫妻,还有尊老爱幼的和谐关系。“重组家庭需要多一些磨合。”但静娴没有太多的担心,“大家坦诚相待,彼此信任,遇到问题理智对待,日子肯定会过出细水长流的幸福味道。”

对于另一半,静娴希望他是个有责任心、有爱心的男人,可以事业和家庭兼顾,可以互相理解,互相支持,不管遇到什么都可以一起面对。“彼此信任是最重要的,我是那种会为了家人不计一切代价付出的人,希望他也是。”

活动回顾

IT男逆袭 父母团抢婚

人人心中都有个“爱情城堡”

“周日的午后,随意地坐在草地上,晒着暖暖的太阳,和新朋旧友聊天可能是冬日里最惬意的事了。”上周日,由现代快报现代红娘和碧桂园城市花园共同打造的“爱情城堡”第三季开城,近百名单身朋友入住“城堡”,寻缘交友,不亦乐乎。相遇过后,人人心中都有个“爱情城堡”。

有安全感的男生惹人爱

“我不需要高帅富,只希望他能给我安全感。”在聊到“理想

老公的标准”时,呼声最高的“高帅富”们并没有占得便宜。女生们更需要“责任心”和“安全感”。在银行工作的娟子虽然有房有车,收入可观,却一心只想过小日子。“希望他不要太忙,可以一起下班买菜做饭,每天散步,周末到父母家看看或者短途旅行,这样就很幸福。”

几位在场的IT男顿时觉得温暖,“选我吧!”在某外企从事硬件工程师工作的小李原本信心不足,听了女孩们的话表示毫

无压力,“我们单位很少加班,薪水虽然不多,但养活自己还有剩余。我既不抽烟也不喝酒,别谈做饭做家务,连衣服上的扣子都是自己缝的,绝对经济适用。”促膝而谈后,有的朋友悄悄地转场单聊。

一轮零距离的游戏中,大家的眼神中分明有了爱意。

大方父母替女抢婚

孩子们聊得开心,父母们也没闲着。陪女儿一起参加活动的

